

刘国梁经商后首发声： 非下海是试水 从没退出乒坛



日前,41岁的国乒原总教练刘国梁现身威海,携手王楠夫妇和某地产企业在威海南海新区共同打造体育休闲特色小镇。有媒体根据他本人及世界冠军王楠在社交平台发布的信息判断,刘国梁已退出乒坛下海经商。不过,刘国梁昨晚在接受记者电话采访时动情地表示:“是国家和乒乓球队培养了我,这次合作不过是一次‘试水’。从竞技体育巅峰转移到新的阵地上,我是换一种方式回馈和感恩,我是永远的乒乓人,永远的体育人。”

刘国梁当天出席此项目的启动仪式,他受聘担任该体育产业项目的首席顾问,各合作方联手投资达500亿元。刘国梁今年夏天已经卸任国乒总教练,他最近一次以“乒乓人”身份公开亮相还是今年5月的杜塞尔多夫世乒赛。

“我本来就是乒乓人,只不过在不同阶段、不同位置上,为这项事业做贡献的方式不同。”刘国梁对北青报记者说。说到此,刘国梁还透露了一个重要信息,去年率国乒在里约奥运会包揽乒乓球项目全部4枚金牌后,他已于去年10月正式转业。他说:“离开部

队体制后,我就可以自主择业了,否则我怎么能进行这样的尝试呢?”

刘国梁并不认同外界对他“下海经商”的定位,“在不同位置,以不同身份都可以为中国体育做贡献,要体现社会价值,同时体现个人价值,可以通过多个努力方向。所以我不想说下海,我觉得这是‘试水’。怎么能说我离开乒乓球、离开体育呢?体育人不管做什么,都与体育有关。既然当运动员、教练员已经为国争光,已经基本到了巅峰位置,发挥极致,那么到现在这个年龄段,换一种身份,既是挑战,也是机遇,有机会当然要尝试一下。”

说到“试水”,刘国梁还提到了国内体坛有类似经历的两位成功人士,“当教练时是职业教练,现在我既然没有公职的岗位,就可以放手去尝试,像李宁大哥、姚明他们都做得挺好。体育人做体育事,根本不可能离开体育,还要心系体育,要感恩体育。感恩国家和集体,无论从哪个角度讲,都理应为体育做贡献,我永远是乒乓人,也永远是体育人。无论何时何地,只要有需要,我都会为体育贡献全力,这才是最重要的。” ■ 据《北京青年报》

影视快讯

《唐探2》日美实力演员齐聚

由陈思诚编剧执导,王宝强、刘昊然主演的喜剧冒险探案系列电影《唐人街探案2》昨日片方发布“大跌眼镜”人物海报,全明星主演阵容终于掀开神秘面纱。《唐探2》较之前作阵容全面升级。

《唐探2》讲述了唐仁(王宝强饰演)为巨额奖金欺骗秦风(刘昊然饰演)到纽约参加世界名侦探大赛,却由此陷入一场连环杀人案的故事。王宝强、刘昊然领衔原班人马玩转纽约,来自日本的妻夫木聪、美国的Michael Pitt也重磅加盟。据悉,影片陆续还有惊喜阵容曝光,国际化的明星班底令人眼前一亮,不同文化背景的实力派演员将展开“搞笑功力”大比拼。该片将于2018年2月16日(大年初一)上映。 ■ 影文

《我要上春晚》董卿变身“爆料王”

1995年初登央视春晚舞台,林依轮将一首《火火的歌谣》唱响,这首歌成为了那一年最受观众喜爱的作品之一,红遍大江南北,林依轮也和毛宁、解晓东共同获封“春晚三帅”。二十多年间,林依轮多次登上春晚,成为观众心中的春晚老朋友。在周六央视播出的《我要上春晚》致春晚环节,林依轮将22年前的《火火的歌谣》再度唱响,他还重现当年造型,粉色西装银色围巾,粉嫩甜美竟然毫不违和。熟悉的音乐,年代感十足的舞步也瞬间勾起全场浓浓的春晚情。

延续高品质、年味不变开启合家欢。据悉,第二期《我要上春晚》歌舞、杂技、相声等精彩升温,嘉宾评委更是难以抑制激动的情绪。参加了十二年春晚的董卿现场变身“爆料王”,谁的酒量好、郗波会内家拳等精彩幕后爆不停。嘉宾手里珍贵的“直通车”也将首次发出。 ■ 新宇

合肥桂冠明年征战中乙初定北区

星报讯(记者 江锐) 随着合肥桂冠取得2018中乙联赛资格,只要俱乐部通过中国足协准入标准,明年安徽球迷又能在“家门口”看到职业足球联赛了。记者近日获悉,由于中乙联赛分为南、北赛区,与以往安徽球队一直征战南区比赛不同,这次合肥桂冠则将参加北区的比赛。

按照2018中乙联赛准入顺序,如无意外,排名前28名的球队将参加明年中乙联赛,其中包括从中甲降级的保定容大和丽江飞虎,中丙前四名淄博星期天、合肥桂冠、齐齐哈尔中建和肇庆恒泰,以及通过中乙附加赛淘汰中乙最后两名晋级的延边北国和拉萨城投,加上2017中乙联赛另外20支球队。据悉,中乙28支球队将照例分成南、北赛区比赛,其中每个赛区14支球队。

其中,合肥桂冠与保定容大、北京理工、大连千兆、河北精英、长春百嘉、宁夏山屿海、齐齐哈尔中建、青岛中能、陕西大秦之水、沈阳城建、延边北国、盐城大丰、淄博星期天同在北区。分在南区的是成都钱宝、海南博盈、湖南湘涛、江西联盛、拉萨城投、丽江飞虎、南通支云、上海聚运动、上海申梵、深圳雷曼、四川安纳普尔那、苏州东吴、镇江华萨、肇庆恒泰。

不难看出,合肥桂冠同区对手齐齐哈尔中建、延边北国、淄博星期天都是今年在中丙联赛交锋的“熟面孔”,而保定容大、北京理工、青岛中能等球队都有过征战中甲联赛的经历。合肥桂冠要想在中乙赛场有所作为,还要加强引援力度充实球队实力。

《灿烂这一刻》定档11.24

由张敬轩、郝蕾领衔主演的励志成长电影《灿烂这一刻》昨日曝光了定档海报,海报中可见张敬轩在蓝天绿地的清新背景下,指挥着一群统一黑色着装的小朋友翩翩起舞,让人浮想联翩。同时影片也宣布定档于11月24日上映。

电影《灿烂这一刻》讲述的是农村出身的拉丁舞老师余梦辉在被要求比赛夺冠的压力下,带领着一群水平参差不齐的小朋友严格训练,刻苦排练。比赛结果却以失败告终,心灰意冷回到农村,却被独自前来找他依然不肯放弃比赛的小朋友感动,并决定带着小朋友们重回舞台,迎接一场真人秀挑战的故事。

此次张敬轩在片中首挑大梁,压力不小。他表示在拉丁舞老师这个角色里,他每次拍摄之前都要跳舞十个小时,同一支舞要跳四十多次,还要配合二十多个小朋友拍戏,他笑言像做半个爸爸,突破不小。 ■ 凤凰

《一路货色》白鹭岛取景

近日长影制片厂出品的电影《一路货色》在白鹭岛开机拍摄,摄制组150余人入驻白鹭岛进行紧张有序的拍摄工作。

被摄制组纳入镜头的白鹭岛景色有:烤全羊、煎羊排、港式盐焗鸡,享誉全国的潮汕肉丸,甘蔗熏鸭等美食。错落建筑在湖边山上的独栋别墅及各种类型的会议室;尤其是华东区最漂亮的山谷温泉。拓展训练、文化、休闲、红色教育等方面均以全新的面貌迎接客人。

《一路货色》的摄制组,被白鹭岛绿色的环境,清新的空气,美丽的景色,丰富的舌尖文化,悠闲自在的木屋别墅,觥筹交错的酒吧,以及湖面上那古朴典雅的公主号游艇所吸引。摄制组说:“期盼像仙境般的白鹭岛能带红《一路货色》,也希望《一路货色》能带火白鹭岛。” ■ 新文

《凤凰无双》戏里戏外身份多变 丁子峻自封“USB接口”



星报讯(记者 吴笑文) 日前,大型科幻古装剧《天泪传奇之凤凰无双》举办粉丝答谢会,该剧上线一个月,单平台播放量已经突破15亿。首次担任出品人兼创意总监的丁子峻携手郑元畅、王丽坤等一起亮相分享台前幕后的创作趣事。《凤凰无双》是丁子峻首次担任出品人兼创意总监。戏里的凤凰帝忙于后宫和朝政,戏外的丁总则需要到处“补窟窿”。大到整部剧的科幻创意,小到发布会的盒饭,全都事无巨细地亲自操办。拍摄期间每天睡不到三个小时。

作为首部科幻古装剧,《凤凰无双》脑洞清奇到没有任何可参考

的样本,几乎所有的后期都是丁子峻与后期团队从头做起,足足花了一年半时间来打磨。丁子峻笑言:“我现在是电脑高手,AI调色、混音、PPT都信手拈来。”

他笑称无论是剧中的皇帝,还是戏外的CEO,其实充当的就是一个“USB接口”的位置,把方方面面的资源和内容链接起来。

《凤凰无双》成绩傲人,丁子峻透露自己已在筹备第二部。他坦言在经历过制片人后,作为演员的他更加游刃有余,而作为出品人的他则要做其他人没做过的、观众没看过的内容,“将‘反套路’进行到底,动脑才会被看见”。